
2019 年度 細胞検査士会定時総会議事録 

 

日時：2019 年 6 月 9 日 (日) 14:00～15:00 

会場：京王プラザホテル 第５会場 南館 4Ｆ 錦  

参加人数：52 名 

議長選出：総会に関する運用細則 第 5 条により，平田総務委員長が議長に選任 

議事録作成：庶務委員会（笹井委員） 

議事録署名人：原田 仁稔，横山 俊朗  

 

１．会長挨拶 

  本日はお忙しい中、お集まりくださいましてありがとうございます。 

今年は、役員の改選の年となっております。昨年行なわれました役員選挙に於いては会員の

皆様方、都道府県の細胞検査士会の皆様にはご協力いただき誠にありがとうございます。お

蔭様で選挙は滞りなく無事に終了いたしました。後ほど選挙管理委員長よりご報告があると

思います。ご協力に心より御礼を申し上げたいと思います。細胞検査士会の役員選挙と同様

に日本臨床細胞学会の評議委員、理事選挙の行なわれる役員改選の年であります。昨日の総

会より新しい体制になっております。今回も理事選挙では私と小松副会長、石井前会長の三

名が立候補いたしまして無事に選挙で当選することができました。ご協力いただきました皆

様には厚く御礼を申し上げるしだいでございます。いつも申し上げていることではございま

すが、３９名の理事の内、細胞検査士の理事は３名しかおりません。約１万２千名の会員を

要する日本臨床細胞学会のほぼ３分の 2 近くを占める細胞検査士ですが理事はたったの３名

です。この現状をよくご理解いただきまして、現在、役員会でも議論されていることではご

ざいますが是非、細胞検査士の正会員を増やすための取り組みへのご協力をお願いするしだ

いでございます。日本臨床細胞学会では、理事長の任期満了に伴いまして慶応大学の青木先

生から、北里大学の佐藤 之俊先生が新しい理事長になっております。次に、私が主催させ

ていただきます２０２０年第５９回日本臨床細胞学会 秋期大会の準備状況についてですが

現在、組織つくりをしているところでございます。学会会場となるパシフィコ横浜・ＮＯＲ

ＴＨという正式な名前になっておりますが現在建設中でございます。２０２０年４月の開業

に向けて着々と順調に工事がすすんでおります。このパシフィコ横浜・ＮＯＲＴＨですが、

現在のパシフィコ横浜会議センターと同程度あるいは若干大きめの規模の新しいコンベンシ

ョンセンターとなります。必ず大成功させたと思いますので皆様方の絶大なるご支援をお願

いいたします。期日は、２０２０年１１月２１日、２２日でございます。２３日が祭日でご

ざいますので三連休の手前の２日間で開催する予定でございます。この学会に関して何か良

い企画やアイデア等ございましたら遠慮なくご連絡いただきたいと思います。なんといって

も参加人数の多いことが学会の成否を決定しますのでどうぞ２０２０年には日本中の細胞検

査士の集結を目指してご協力をお願いするしだいです。因みに去年の秋の学会の参加人数が

最高で、約６千人ちょっとの参加者数ですが今年のこの会はそれを上回っております。是

非、２０２０年の秋にも多数の皆様がお集まりいただけるような会を作りたいと思いますの

で皆様方のご協力をお願いいたします。 
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２．報告事項  

１）物故会員（仲村庶務委員長） 出席者全員で黙祷を捧げた． 

２）2019-2020年度細胞検査士会役員選挙 

 

才藤選挙管理委員長より報告された。 

３）渉外委員会の中にがん検診委員会を小委員会として設置することを役員会で承認され

た。 

４）子宮の日の活動について 

  ＮＰＯ法人で製作されているパンフレットが来年は縮小される可能性がある。 

  渉外委員会で検討され皆様にご連絡いたします。 

５）細胞検査士正会員を増やす方策について（遠藤あり方委員長） 

  臨床細胞学会に於ける細胞検査士の正会員を増やす方策について検討して参りました。 

  具体的な方策はまだ出ていないが、今後も次期あり方委員長にもお願いして正会員を 

増やす方策について継続して審議していく。遅れておりました記述式アンケートの結果 

を来年度には公開する予定である。 

 

３．議案審議結果 

１）第 1 号議案 平成 30 年度事業報告および収支決算  

一部修正の上、承認された。 

  議案説明は阿部経理委員長 

2）監査報告（片岡監事） 

監査については平成３０年度の会計監査、業務監査を行なった。 

いずれも問題なく遂行されていることを確認した。 

3）第 2 号議案 2019 年度事業計画及びこれに伴う予算 

 承認された。 
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  議案説明は阿部経理委員長 

4）第３号議案 監事の選任 

  石井 保吉氏、鳥居 良貴氏 

  承認された。 

 

 

 

 


